



Kalendář akcí 2024

<p>leden 6.1. </p> <p>Novoroční koncert velkého zámeckého orchestru Tříkrálová hudební událost ve velkém Rytířském sále Černokosteckého zámku.</p>	<p>březen 22.3. </p> <p>Reprezentační ples Lesy ČZU Vrchol plesové sezóny patří nám!</p>	<p>březen 23.3. </p> <p>Velikonoce a pletení pomlázek ve středisku okrasných a lesních školek Máte upletenou pomlázku a obarvená vejce?</p>	<p>duben 6.4. </p> <p>Uklid'me Česko – uklid'me univerzitní les! Uklid'me Česko, uklid'me Lesy ČZU!</p>
<p>duben 20.4. </p> <p>Den za obnovu lesa Jak se sází les? Vezměte s sebou rodiče i kamarády a přijďte společně s lesníky vysadit budoucnost do univerzitních lesů.</p>	<p>květen 10.–11.5. </p> <p>Den otevřených dveří ve středisku okrasných a lesních školek Naše zahradnictví otevírá své brány dokořán akcí pro celou rodinu.</p>	<p>květen 11.5. </p> <p>Dřevařský den s Lesy ČZU To tu ještě nebylo!!! Dřevaři nás pustí do svého areálu na pile ve Smrčinách.</p>	<p>květen 25.5. </p> <p>Den otevřených bran kosteleckého zámku – zde sídlí Lesy ČZU Otvíráme brány, všichni jsou vítáni!</p>
<p>květen 25.5. </p> <p>LESARIUM se otevírá! Nová expozice o lese, lesnicích a lesnictví. Vidět, zažít a cítit les.</p>	<p>červen 6.6. </p> <p>Chovatelská přehlídka trofejí Lesů ČZU Výroční vyhodnocení managementu populací volně žijící zvěře.</p>	<p>červen 15.6. </p> <p>Den Lesů ČZU Zažijte lesy jinak. Pojd'te se projít lesem s lesníky a poodhalte jeho tajemství a krásy.</p>	<p>červen 22.6. </p> <p>Pohádková školka Pohádkové bytosti se nám rozutekly po celé školce! Přijďte nám je pomoci najít.</p>
<p>červenec 22.7.–26.7. </p> <p>4. ročník příměstského dětského tábora (1. turnus) Prázdninové dobrodružství pro naše nejmenší na zámku i v lese.</p>	<p>červenec 27.7. </p> <p>5. Kostecká zámecká noc Noc na přelomu věků.</p>	<p>červenec 29.7.–4.8. </p> <p>4. ročník příměstského dětského tábora (2. turnus) Prázdninové dobrodružství pro naše nejmenší na zámku i v lese.</p>	<p>srpen 16.8. </p> <p>Zámecké divadelní představení pod letní oblohou Magická noc na prknech, které znamenají svět u nás na zámku.</p>
<p>září 21.9. </p> <p>Svatováclavské opékání špekáčků Tradiční akce podzimu s vůní špekáčků na ohni.</p>	<p>září 28.9. </p> <p>Děkanovi neutčeš 2024 (běžecké závody) Makej!... ale děkanovi neutčeš! Má natrénováno a je dobrej. Nebo to zkusíš?</p>	<p>říjen 12.10. </p> <p>Svatohubertské zvěřinové hody Patrona všech lovců a myslivců uctíme zvěřinou na talíři.</p>	<p>říjen 17.10. </p> <p>Výlov Jevanského rybníka Rybáři Lesů ČZU začínají svou sklizeň při výlovu Jevanského rybníka.</p>
<p>říjen 19.10. </p> <p>Vůně a barvy podzimu Dlabání dýní a dušičkové věnečky ve školkách okrasné a lesní zeleně.</p>	<p>listopad 2.11. </p> <p>Výlov Vyžlovského rybníka Rybářské slavnosti Lesů ČZU při výlovu Vyžlovského rybníka.</p>	<p>listopad 22.–24.11. </p> <p>Podzimní setkání členů klubu turistů na zámku v Kostelci nad Černými lesy</p>	<p>prosinec 14.12. </p> <p>Adventní koncert v kapli svatého Vojtěcha Vystoupení sboru Carmina bohémica.</p>
<p>prosinec 2.–23.12. </p> <p>Prodej vánočních stromků – Jevany</p> <p>20.–23.12. Prodej vánočních ryb – Jevany</p>	<p>prosinec 2.–23.12. </p> <p>Prodej vánočních stromků - Zámek</p> <p>22.–23.12. Prodej vánočních ryb - Zámek</p>	<p>prosinec 2.–23.12. </p> <p>Prodej vánočních stromků - Suchdol</p> <p>22.–23.12. Prodej vánočních ryb - Suchdol</p>	<p>leden 6.1. </p> <p>Novoroční koncert velkého zámeckého orchestru Tříkrálová hudební událost ve velkém Rytířském sále Černokosteckého zámku.</p>

Česká zemědělská univerzita v Praze Lesy ČZU v Kostelci nad Černými lesy si vyhrazuje právo na změnu programu, termínu nebo úplného zrušení akce. O případných změnách budeme informovat s časovým předstihem. Sledujte naše webové stránky a sociální síť.

